
 

ACTA  DE  LA  SESIÓN  DEL  PLENO  DEL  AYUNTAMIENTO  CON  CARÁCTER 
EXTRAORDINARIO EL DÍA 22 DE DICIEMBRE DE 2020 EN PRIMERA CONVOCATORIA.

ASISTEN TELEMATICAMENTE

             Alcalde

D. JOSE VTE. ANDREU CASTELLO

           Concejales

Dª. CYNTHIA GARCÍA MARGAIX
D. JOSEP TAMARIT FUERTES
D. ANTONIO DEVÍS LÓPEZ
Dª. CARMEN PÉREZ BRAVO

        Secretario

D. JOSE ANTONIO PÉREZ SEREIX

ASISTEN PRESENCIALMENTE

Dª. MARIA MARTA RUIZ PERIS
D. D. RAFA SORIANO GUILLEN
D. ALBERTO CELDA LOPEZ
D. JULIAN VECINA VILCHES
D. JOSE MANUEL RIQUELME RUIZ
Dª. MARIA PILA ESCAMILLA ANDREU

En la villa de Albuixech, siendo 
las diecinueve horas del  día  veintidós 
de  diciembre  de  dos  mil  veinte,  se 
reúnen  bajo  la  presidencia  del  Sr. 
Alcalde  D.  JOSE  VTE.  ANDREU 
CASTELLO,  con  la  asistencia  del 
Secretario  que  suscribe,  los  señores 
anotados  al  margen  al  objeto  de 
celebrar  sesión  extraordinaria  en 
primera  convocatoria  con  arreglo  al 
orden del día previamente distribuido.

Abierto el acto por el Sr. Alcalde 
se  fue  dando  cuenta  de  los  asuntos 
incluidos  en  el  orden  del  día, 
adoptándose los siguientes:

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  Anem a començar la sessió extraordinària de 
l’Ajuntament assenyalada per a hui 22 de desembre del 20 a les 19 hores. S’admet participació 
a distància, podent-se connectar mitjançant telemàticament. Asunts de la convocatòria, primer.

A C U E R D O S

1. EXPEDIENTE  1605/2020.  APROBACIÓN,  EN  SU  CASO,  DEL 
PRESUPUESTO 2021, BASES DE EJECUCIÓN Y PLANTILLA DE PERSONAL.

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: Pepe.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Sí, habla José Antonio, que había una moción 
de algo, ¿no?

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: En este punto, lo primero que hay que votar, es la 
enmienda para la modificación técnica de las bases de ejecución. Que es el texto que hemos 
pasado.  Es  una  cuestión  técnica  de  modificar  el  contenido  de  las  bases  de  ejecución.  
Entonces, os lo he pasado Julián, ¿lo habéis visto? Que estaba en amarillo…
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Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Sí, lo he visto.

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: Lo que pasa que son temas muy...vamos…

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Sí, muy técnico.

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: Sí, es de... es que hemos estado estudiando las 
bases de ejecución, un curso económico que hemos tenido, acabamos los trabajos y nos han 
hecho  algunas  recomendaciones  de  algunas  cositas  técnicas.  Vale,  pues...  ¿votamos  la 
enmienda?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Pues... votem la moció ¿no?

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: Enmienda.

Intervé  Alcalde  PSOE,  José  Vicente  Andreu:  Perdón  la  enmienda.¿Votos  a  favor?  Se 
aprueba por unanimidad, ¿no?

Intervé Vicesecretari,  José Antonio Pérez:  Sí,  y  entonces  ahora,  se somete a  debate y 
aprobación el presupuesto con la enmienda incorporada.

Intervé  Alcalde  PSOE,  José Vicente  Andreu:  Bueno,  pues,  alguna  aclaració?  Si  no  que 
Alberto parle del pressupost.

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda: Sí, comente un poquet, el pressupost de gastos és de 
4.239.085 €, el d’ingressos de 4.240.824 €. 

Un poquet, en lo que són gastos, el capítol 1 de gastos de personal, és 1.815.683 €, ha 
augmentat  165.53  2  €,  capítol  2  gastos  de  bens  corrents  i  serveis és  1.376.538  €,  ha 
augmentat  29.634 €,  capítol  3  gastos  financers 4.600  €,  ha  augmentat  2.550  €,  capítol  4 
transferències corrents 523.419 €, ha augmentat 18.360 €, capítol 6 inversions reals 517.670 € 
ha augmentat 155.170 € i el capítol 7 transferències de capital 1.175 €, s’ha quedat igual.

Lo que són ingressos, capítol1 impostos directes 2.247.500 € ha augmentat 79.500 €, 
capítol  2  imposts  indirectes 95.000  €  s’ha  quedat  igual,  capítol  3  taxes  i  altres  ingressos 
458.241 € ha abaixat 28.200 €, capítol  4  transferències corrents 1.021.103 € ha augmentat 
4.600 €, capítol 5 ingressos patrimonials 8.980 € ha augmentat 480 € i ja està.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  Bueno, si  voleu,  antes de...  o ara després, 
després de les preguntes i tot, sí que m’agradaria que cada portaveu de cada partit, de cada 
grup,que parlara sobre el pressupost. Si voleu, comences, Toni, tu.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Vale, senyor Alcalde, pues jo tinc algunes preguntes, he 
vist que al final s’ha pujat, hi ha molts gastos, s’ha pujat molt el capítol de personal, imagine 
que tot el que hi ha, s’ha augmentat en neteja, la neteja de l’escola, està incluit en este capítol  
de personal imagine, eixos 90 i algo mil euros, imagine que estaran per ací desglossats, veritat,  
senyor Alcalde?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Sí, Alberto t’ho dirà o el Secretari, per a no ficar 
jo la pata.

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda: Sí, sí, això està en el capítol 2. Això és el capítol 2.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: I... el capítol 2, i que se va a fer... a què se destina eixa 
partida exactament.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit: La partida de neteja?
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Intervé Regidor PP, Antonio Devís:  Sí, la partida de neteja de l’escola, que és lo que s’ha 
contractat, o subcontractat, en què s’inverteix eixos diners?

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit:  En la neteja de les escoles, per  un servei 
extern.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Podies, per favor, desarrollar-ho un poquet més, si ve una 
persona, si venen dos, si venen…

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit:  Bueno, ve un equip de neteja que neteja en 
varies voltes al llarg del dia perquè les necessitats higièniques són molt més grans ara en la 
pandèmia i  hi  ha que netejar,  no sols el  centre,  si  no que els cuartos de bany,  hi  ha que  
netejar-los varies voltes al dia, aleshores, dins del pla de neteja que es va desenvolupar, es va 
fer en pla de contingència, que va fer el centre i que va aprovar la Conselleria, marcava unes  
necessitats de neteja que són les que es varen licitar i les que estan cobertes en esta licitació, 
que com bé ha dit Alberto, es tracta de capítol 2, no és capítol1.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís:  Sí, sí, sí, sí, es que veig, com augmenta tot. I al final, 
subcontractat tot, com ja és habitual.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit: Tot no és subcontractat.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Home, evidentment, el capítol 1 són funcionaris i demés, 
evidentment. Un altra pregunta que tinc i esta és per a vosté. M’ha paregut vore que el tècnic,  
on està, el tècnic deportiu, el servici tècnic deportiu ha baixat lo pressupostat enguany. Això a 
què es deu?

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit:  Ha baixat en lo pressupostat pues perquè, 
bueno, l’escenari que tenim per la COVID, no ens permet desenvolupar tot el que ens agradaria 
desenvolupar en matèria esportiva i llògicament, pues respon a això, respon a les necessitat 
que tenim i a l’escenari que tenim de pandèmia que no ens permet promocionar fer activitats i  
promocionar l’esport al poble, tot el que ens agradaria.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís:  Algun dia tenim que sentar-se, perquè m’agradaria que 
m’explicares exactament, quines són les funcions del servici tècnic esportiu, seria...m’agradaria 
de veres, que ens sentàrem i saber-ho determinadament. Perquè ara tinc, en  su dia explicà 
certes coses, però encara tinc molts dubtes al respecte. Després he vist també…

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit: Li passaré la…

Intervé  Regidor  PP,  Antonio  Devís:  Gràcies.  Después  també  he  vist  que  el  servici  de 
professor informàtic, s’ha llevat la partida, no va a haver escola d’informàtica per al pròxim curs 
escolar o que ha passat ací?

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit:  Sí, lo que es pretenen en informàtica, ara 
mateixa funciona amb una subvenció externa i el  que es pretén en la EPA, es dotar eixes  
classes, perquè puguen tindre el servei en personal fixe.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Molt bé. Después també he vist, per al senyor Celda, he 
vist que ací hi ha en el capítol 6 d’inversions, s’ha baixat la consignació de la vídeo – vigilància  
del retén, de la via pública, instal·lació de vídeo - vigilància poliesportiu, Casa de la Cultura,  
reparacions en el gimnàs, el LED del camp de futbol, l’adequació de la càmera local agrària, a  
què es deu que s’ haja llevat del pressupost totes estes partides?

Intervé  Regidor  PSOE,  Alberto  Celda:  Eixes  són  del  pressupost  de 2020,  això  ja  estan 
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assignades en 2020. Després, se consignarien a 2021, però que ja estan.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Això està ja finalitzat?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: No, està adjudicat.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: El procés és, com ja està adjudicat, ja està descomptat, 
però encara no esta desarrollat, està en procés.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Tot no.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís:  Entonces, vull dir, part de lo que està ací està fet i part 
està ja adjudicat i se farà en els pròxims mesos.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Sí, perfecte.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís:  Vale, moltes gràcies. I después, per a finalitzar, vaig a 
fer-ho curtet hui, a vore. Sobre les associacions. He vist que heu llevat a Càritas i a la Junta 
contra el Càncer, llevat la partida.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Sí, lo del Càncer, és perquè tenen que crear un 
conveni i l’Ajuntament, en vez d’això, comprarà per exemple, ha hagut una donació de quadros  
per a l’associació del càncer i l’Ajuntament en vez de donar una subvenció, que no se poden  
donar i hi ha que firmar uns convenis, comprarà uns quadros, els repartiré per ahí per els llocs, 
pels locals i després s’ingressarà directament l’import de la compra dels quadres en el compte.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís:  Sí, per a acabar, m’agradaria saber, Càritas, quin és el 
motiu pel qual s’ha llevat esta partida.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Rafa.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: No ha demanat.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Com?

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: Que no ha demanat ajuda Càrites.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Home, com que no ha demanat ajuda Càrites? Si tots els 
anys ho demana, tots els anys imagine que ho demanaran, no? I enguany no ho ha demanat?

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: No.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: I no haveu pogut vosaltres recordar-li-ho?

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: Però a vore, que no ha demanat perquè no 
ha volgut.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís:  O siga, en la que està caiguent i a Càritas no li fa falta 
diners?

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano:  Jo no vaig a valorar açò però ells digueren 
que no anaven a demanar.

Intervé Regidor PP,  Antonio Devís:  Vale,  vale,  pues  si  és  algo personal  d’ells,  pues  ells 
sabran, evidentment. I después també les associacions, he vist que també s’han augmentat  
partides  en les  associacions,  m’agradaria,  no cal  que ho comenteu ara,  però m’agradaria, 
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senyor  Vicesecretari,  saber  quines  són  les  necessitats  que  estes  associacions  de  dansa, 
boxeo, taekwondo, parkour... totes les que se’ls ha augmentat la partida, quina és la justificació 
que donen per a recibir este augment en la subvenció. Moltes gràcies. 

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Molt bé, te contestarem. Julián.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: A vore, a mi sí que m’agradaria que algú de 
vosaltres,  fera  un xicotet  resum de lo que és  el  pressupost  en general,  què millores  té  el  
municipi d’Albuixech, en este pressupost, perquè, al cap i a la fi, és un pressupost còpia i pega, 
més, menos, des de l’any anterior i saber el municipi d’Albuixech, quines millores va a tindre,  
anem a tindre, què anem a tindre, a partir d’este pressupost.

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda:  Al final  això Julián, és la línea eixa, se segueix el 
pressupost de l’any passat, el tema de capítol 1 s’ha augmentat, después, inversions sí que 
seguim el pla de Diputació, d’inversions.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís:  Celda, per favor, en un llenguatge que la gent entenga. 
Perquè dius capítol 1 i ho dius de una manera tan neutra, que jo no ho entenc, i segurament, la  
gent que puga estar vegent-ho, encara menos, desarrolleu un poquet més lo que vol dir això, 
per favor.  

Intervé  Regidor  PSOE,  Alberto  Celda:  Lo  primer,  bueno,  una  de  les  coses  és  que  el 
pressupost també estarà, se publicarà i un altra cosa que volia dir és això, que des de primer, 
se vos ha intentat a vosaltres fer-vos partícips i que vosaltres rebéreu informació sobre cada 
capítol, se vos ha passat i l’idea està resumida, si se ho llegiu, està tot ahí.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  Jo les explicacions que demane són per al 
poble, el poble quins beneficis té a partir  de este pressupost. Anem a tindre dos pistes de pàdel 
en el municipi d’Albuixech? Anem a tindre una piscina climatitzada? Quin benefici va a tindre el 
poble? Perquè en este poble des de fa molts anys, no se veu res en benefici per al poble. En 
este pressupost tampoc, continueu, la mateixa línea. 

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda: En este pressupost està…

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: És lo que jo veig, no hi ha inversions de dir: 
“hòstia, pues tenim un poliesportiu i el van a fer de maravilla, tenim una piscina climatitzada, 
tenim dos pistes de pàdel, tenim açò, tenim lo altre...” no hi ha millora en el pressupost. És la  
línea que tu dius, continueu la mateixa línea.

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda: La gran inversió que hi ha, és la reparació del trinquet.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  Que fa un any, que passà lo que passà i el 
trinquet està conforme està.

Intervé Regidor CIUDADANOS, José Manuel Riquelme: Més d’un any ja…

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: No, més d’un any.

Intervé Regidora CIUDADANOS, María Pilar Escamilla: I la meitat era seguro.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: I se suposa que té que pagar el seguro, això 
està ahí parat i no hi ha ni trinquet.

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: Ya han pagado.

Intervé Regidora PSOE, María Marta Ruíz: Y el proyecto ya estaba casi, ¿no?
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Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez:  Sí, a eso me refiero, que ya se ha cobrado el 
seguro.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Sí, pero hace más de un año que el trinquet 
no funciona y no se ha reparado ni el trinquet. Entonces, yo lo que pregunto, ¿Qué mejoras 
tiene el municipio de Albuixech con este presupuesto? O sea, creo que ninguna, lo que ha 
dicho Alberto, siguen una línea y es la línea que hay.

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda: Jo crec, que sobretot en mesures per al COVID, s’ha 
invertit una barbaritat de diners, tant en reforços per a neteja, ajudes a serveis socials, de la 
salubritat,  s’ha  invertit  una  barbaritat  de  diners,  és  veritat  que  és  un  pressupost,  que  ve 
condicionat sobretot per les mesures que s’han tingut que prendre respecte al COVID.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Sí, però tots eixos diners que heu invertit ahí, 
els heu tret d’un altre puesto on no s’han gastat, festejos populars, que si fiques la balança,  
pues possiblement, s’heu gastat menos.

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda: Sí, però en este ja s’ha pressupostat per als festejos 
populars, entonces, eixos diners, sí que els tens que agarrar d’algun lloc perquè se suposa que  
per a este any, la previsió és de que sí puguen haver festejos populars, l’idea és eixa, al final,  
s’ha mantes, com si fora un pressupost 2021 en condicions normals i després si hi ha que 
modificar, perquè hi ha partides que no se gasten, pues serà un extra que podràs gastar, però,  
s’ha plantejat, sobretot, pues això, en les mesures que hi havia que prendre respecte al COVID.

Intervé Regidor CIUDADANOS, José Manuel Riquelme: Però sí que és cert, jo ho dic en els 
anys que duc, crec que sóc el més veterano de la taula, el pressupost és sempre igual. Jo vinc 
a dir lo que diu Jul, que no hi ha una innovació, no hi ha algo sobre que digues, una millora per  
al poble, en este sentit.

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda: Sobretot, és en inversions, però este any depenen del 
Pla  d’Inversió  de  Diputació  i  se  varen  pressupostar  unes  obres,  que  era  sobretot  que,  la 
reparació del  trinquet,  que ja du una despesa de 240.000 €,  després tens, millores en les 
aceres, pues hem fet... vas un poquet limitat perquè també una part tenia que anar destinada a 
inversions financeres sostenibles. Hi ha una sèrie de aspectes que sí, que van marcades, però, 
es lo que vos deia, l’idea de cara a l’any que ve, és lo que jo vull, entre vosaltres també, fer  
un...

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Açò és cosa teua Alberto, tu eres el Regidor 
d’Hisenda, jo lo que dic no va en cosa teua…

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda: Ja, ja, ja…

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: És el grup, la corporació. Tu eres el Regidor 
d’Hisenda , l’encarregat d’elaborar el pressupost i menejar-lo, però el grup en general, és que 
teniu que menejar, per a tindre bens, coses bones per al poble. O siga, este poble, fa tretze 
anys, que jo no vist cap de millora en el poble i el pressupost ho refeja que no hi ha cap de 
millora.

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda: Per això l’idea Julián és…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Que no ha vist què, quan de temps?

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda: Per favor, un moment, Pepe, l’idea al final és…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Que no he sentit.
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Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda: Se va aprovar en desembre, que jo crec que fa anys 
que no s’ha aprovat un pressupost en desembre.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: No, si això és una millora.

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda: I l’idea de cara a l’any que ve és això, reunirse més, 
entre vosaltres, entre tots, pues elaborar coses que siguen bones per al poble i no que siga  
soles nosaltres, al final, l’equip de Govern som tots, Ciudadanos, el PP, Compromís i el PSOE.  
Al final l’idea és eixa. Elaborar el pressupost que beneficie i que duga millores al poble i entre 
tots.

Intervé Regidor CIUDADANOS, José Manuel Riquelme: En este punt Alberto, si pegues una 
ullada als pobles del  costat,  es que veus com han anat evolucionant, fent  coses diferents,  
nosaltres estem molt estancats. Jo crec que és un poquet... és una línea molt continuista, però 
és que no hi ha ... es que no tenim ni pàdel, tio, en Albuixech no hi ha pàdel. En Albuixech no hi 
ha paelleros, és que en Albuixech no hi ha una piscina climatitzada…

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Es que no hi ha res.

Intervé Regidora CIUDADANOS, María Pilar Escamilla: Ni criticant.

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda: Jo crec que…

Intervé Regidor CIUDADANOS, José Manuel Riquelme: L’únic que tenim és que tot el món 
diu: “teniu el millor polígono per a ingressos i tot, però de servicis, no”.

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda: L’idea al final és anar a més i millorant les coses que hi 
ha. Eixa és l’idea. Al final, pues cadascú també que…

Intervé Regidor CIUDADANOS, José Manuel Riquelme: No, està clar, es decisió vostra.

Intervé  Regidor  PSOE,  Alberto  Celda:  Si  voleu  comentar  alguna  cosa,  però...  la  meua 
valoració és eixa.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: És teua personal o del grup?

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda: Meua i pense que de tots.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Pregunte.

Intervé  Regidor  PSOE,  Alberto  Celda:  L’idea  al  final  és  això,  l’equip  de  Govern  intenta, 
plasmar l’idea de tots.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Me sentiu?

Intervé Regidora PSOE, María Marta Ruíz: Sí.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Jo volia fer una altra pregunta al respecte de 
les subvencions. Enguany continuen cobrant les mateixes subvencions les associacions que 
l’any passat? Perquè estan pressupostades igual que l’any passat moltísimes, el mateix import,  
no s’anava a mirar i segons el número se socis i del gasto que tinguera cadascú.

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda:  Ahí està plasmat millor, però sí, l’idea amb totes les 
associacions és que han presentat un estudi de cara a l’any que ve de lo que necessitaven.

 

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 6
K4

KT
W

9M
G

59
SP

W
KR

W
5C

4S
PQ

2S
 | 

Ve
rif

ic
ac

ió
n:

 h
ttp

s:
//a

lb
ui

xe
ch

.s
ed

el
ec

tro
ni

ca
.e

s/
 

D
oc

um
en

to
 fi

rm
ad

o 
el

ec
tró

ni
ca

m
en

te
 d

es
de

 la
 p

la
ta

fo
rm

a 
es

Pu
bl

ic
o 

G
es

tio
na

 | 
Pá

gi
na

 7
 d

e 
18

 



 

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  Entonces, en el pressupost, ja se refleja la 
quantitat que va a rebre cada associació segons els gastos i lo que ha aportat.

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda: Això és. 

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: Res d’estudi, el tema…

Intervé  Regidor  CIUDADANOS,  Julián  Vecina:  Quin  criteri  s’ha  demostrat  entre  una 
associació i un altra?

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: L’idea és que en principi, estem avançant en 
este nou plantejament, l’avanç fonamentalment s’ha centrat en adelantar la sol·licitud, en que la 
sol·licitud tinguera més informació.

Intervé Regidor CIUDADANOS, José Manuel Riquelme: Lleveu el micro mentres, per favor.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano:  Ha avançat en que ara la sol·licitud té més 
informació que la que hi havia abans, perquè abans només se mostrava la voluntat de rebre 
una ajuda per  part  de l’associació,  se dóna una miqueta més d’informació i  és veritat  que 
volíem haver avançat una miqueta més en criteris de baremació, que el tenim en procés, si ben 
bé hem aplicat un criteri de baremació, en principi de continuïtat en totes les associacions, però 
sí que hem afegit només un criteri que ha fet pujar en algunes només, que era el tema de que 
hi haguera, o be, tinguera un interès social, que fonamentalment se redueix a una, que és el 
tema de Prodisa  i també que en la seua activitat suposara algun tipus de divulgació cap al  
poble, hem enfortit més les relacions que teníen algun tipus d’escola, val? Només hem fet això 
perquè és veritat, que hem arribat tard a publicar una baremació prèvia, que és lo que se vol, la  
pròxima convocatòria d’ajudes, la baremació serà prèvia i pública, per a que la gent sàpiga a 
que atenerse de cara a demanar una subvenció, com enguany no havíem arribat a eixe tema, 
hem fet esta solució més de continuïtat.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  I per a què demaneu tanta documentació a 
una associació quan se queda igual?

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: Tanta documentació tampoc ha sigut, vull dir, 
han sigut quatre datos i que és veritat que estem, torne a dir, estem en un procés tant per part  
de l’Ajuntament, com per part de les associacions,  també una miqueta de aprendre.  Hi  ha 
sol·licituds molt, molt bàsiques, hi ha sol·licituds, pues que bueno, que estan una miqueta més 
treballades, però en tot cas, l’ informació que s’ha demanat, fonamentalment s’ha sigut una 
descripció de les activitats a fer i un pressupost, no s’ha demanat molt més.

Intervé  Regidor  CIUDADANOS,  Julián  Vecina:  Però  realment  no  has  valorat  dos 
associacions, que són dos associacions de falles, jo m’ en vaig ahí, és una cosa molt, molt, 
molt…

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: Ahí Julián te done la raó perquè en …

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: La junta no té res a vore, eh?

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: No, no ja. Que no hem arribat.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Però la subvenció sí.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: Per això dic, com no hem arribat a elaborar 
eixos  criteris  i  que  foren públics  abans  de la  convocatòria,  o  sea,  que la  convocatoria  se 
plantejara en eixos criteris de baremació, per això hem donat eixa solució de continuïtat. En 
quan ja  tots estiguen  en eixos criteris i la gent sàpiga, que podrà dependre d’un número de 
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socis o no dependre d’un número de socis, o d’un nivell pressupostari o d’un altre, o tal, això és  
lo que queda per definir exactament, pues a partir d’ahí sí que, de cara a anys pròxims, pot  
haver, se poden anar creant eixes diferències. 

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Però altres associacions sí que has valorat i li 
has donat més.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: Per això te dic que…

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: No sé perquè a uns sí i a altres no. Es que tu 
valores…

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: M’has entés?

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Sí però i perquè no altres associacions, m’has 
dit el perquè sí a unes i el perquè no altres.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: Sí perquè hem tingut, hem decidit que en un 
primer moment volíem pujar, podíem haver dit: “totes igual” i no menegem res.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Però no ha sigut aixina.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: No, hem pujat…

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Entonces ja hi ha una discriminació, que no és 
per a tots igual.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: Hem pujat el pressupost d’ajudes i des d’ahí, 
lo que hem decidit, es dir, anem a recolzar primer a la part, a les associacions que puguen 
tindre algun tipus d’escola, punto i ja està. O siga, només eixe criteri, a falta de que hi hagen 
uns criteris, ja te dic.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Cada vegada, pots ficar altres criteris per a…

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano:  Sí, però en este cas, nosaltres hem escollit 
este. I este és un poquet, el criteri…

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Però criteris per a uns sí i per a altres no, és 
lo que jo te vull dir.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano:  Sí, sí, en este cas sí, perquè lo que volíem 
sobre les sol·licituds que han presentat, sobretot prioritzar les entitats que tenien algun tipus de 
divulgació  de  cara  a  la  gent,  es  a  dir,  tenien  algun  tipus  d’activitat,  en  la  qual,  pogueren  
ensenyar un esport, o bé ensenyar alguna activitat cultural o lo que fora, a vore, és una cosa  
molt senzilleta, que s’ha fet enguany i que a falta d’uns criteris consensuats, tu ja saps que en 
principi això està pendent de fer-los consensuats en tots els partits de la corporació.

Intervé  Regidor  CIUDADANOS,  Julián  Vecina:  També  nos  podies  haver  cridat  per  a 
consensuar açò.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: Sí, està clar.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Si hi ha que consensuar, consensuem tot, no 
unes vegades sí i altres vegades no. No ho comprenc, rafa, per molt que me digues, per molt  
que me vulgues…
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Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: No, no, no…

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  No comprenc, si consensuem, si voleu que 
consensuem, quedem i consensuem, açò que tu ja has consensuat en qui siga de l’equip de 
Govern, també nos podries haver cridat per a consensuar, no crides després per a consensuar, 
quan tu ja has consensuat una altra cosa, no ho veig correcte.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: No, no, ahí podem…

Intervé  Regidor  CIUDADANOS,  Julián  Vecina:  I  els  criteris  de  baremació  són  els  que 
vosaltres fiqueu, perquè no està gens clar.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: Vale, quan acabes te responc.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Quan vullgues.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: Res, pues açò, vull dir que en este cas, este 
criteri no l’hem consensuat, perquè creiem que és part d’un procés que és un previ i que lo que 
sí que volíem es que quan aprofundim en els criteris de baremació, sí que, per a que siguen 
públics  i  per  a  que  totes  les  entitats  puguen  posar-se  les  piles  en  eixe  sentit,  sí  que 
consensuar-lo i ja està, o siga, l’explicació és eixa. Es veritat que hi ha diferencia entre lo que,  
ahí te done la raó, en eixe principi de consens, però nosaltres sí que valoràvem que ara, com 
nos situem en eixe procés, pues de moment, feiem esta opció i de cara a un futur sí que fer-lo.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Alguna aclaració?

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Heu fet lo que heu volgut i no heu consensuat. 
No tinc res més a dir.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: Val, eixa és la teua conclusió. I ahí està.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Jo crec que és la vertadera.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Alguna aclaració més?

Intervé  Regidor  PP,  Antonio  Devís:  Sí  bueno,  jo  es  que  al  final,  he  estat  antes  unes 
preguntes, però al final no…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Bueno Toni, ja has acabat, ja tindràs després un 
altre torn.. Rafa, Josep, voleu comentar algo sobre el pressupost?

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit: Bueno, sí que, ressenyar el fet de que la sobre 
despesa del trinquet ha estat un episodi, pues que no esperàvem i que llògicament tenim que 
atendre i que bueno, pues a tots ens agradaria que estiguera ja solventat, però bueno, las  
cosas de palacio, van despacio. I bueno, esperem ja poder començar l’obra en breu i que d’ací 
a res tinguem un  trinquet, que a més a més, no és que vaja a ser un trinquet com el que  
teníem si no que va a ser un trinquet, que va a ser un nou espai per al públic, un espai multi ús, 
que ens va a permetre fer moltíssimes més coses, no sols van les condicions de l’escola de  
pilota, li va a permetre portar ací campionats, amb una seguretat que fins ara no podien perquè 
estàvem pues un poc al que poguera fer l’oratge i ara mateixa, pues al tindre una instal·lació 
coberta, pues ens va a permetre millorar molt en eixe sentit. Jo crec que tant esta instal·lació,  
com algunes altres inversions, pues com puga ser l’esforç que s’està fent per el tema del nou 
col·legi que no fa falta que vos diga que va molt més lent del que ens agradaria, però bueno,  
s’està avançant i jo pense que per ahí, pues sí que s’estan fent coses interessants i bueno,  i en 
uns anys, pues estes coses es voran i seran per a benefici de tot el poble. Sí que m’agradaria 
ressenyar l’aposta clara per uns serveis públics de qualitat, sí que nosaltres pensem que és 
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important que hi haja personal a l’Auntament, treballant pel poble i per donar serveis de qualitat 
a la gent del poble. Jo, l’acusació de que només fem que privatitzar i privatitzar, pues pense  
que no respon a la realitat i per això s’augmenta el capítol de personal, propi de l’Ajuntament,  
per atendre les necessitats de la millor forma possible i si bé, sí que hi ha certs serveis, que  
s’ha tingut que contractar a reforç extern, sobretot, perquè, no se’n oblidem, estem assistint a 
una pandèmia, que bueno, ningú podíem imaginar, la sobre despesa que açò suposa és brutal i  
pense que s’ha de posar en valor, no podem enganyar a la gent dient que no s’està fent res, el  
sobre cost que fa l’Ajuntament, per mantindre uns serveis de neteja, mantindre les instal·lacions 
en condicions, i també per poder donar un servei tant d’escoleta, com de, el  mateix centre  
escolar,  per  poder  atendre  totes  les  necessitats  que  ens  estan  plantejant  els  plans  de 
contingència,  pues  clar,  no  podem oblidar  açò,  són sobre despeses  molt  importants  i  que 
bueno, que ens permeten pues coses tan senzilles com tindre l’escoleta oberta, per exemple, 
que d’altra forma, pues seria impossible i bueno, només volia això, que s’està fent un esforç 
pues per poder viure de la millor forma possible, esta nova normalitat, que esperem, passe el  
més aviat possible i poder centrar-se en altres coses. Però que ens està exigint molt i molt a  
nivell econòmic i a nivell de gestió administrativa per poder donar resposta a les condicions que 
són tant i tant canviants. Pero bueno, esta és un poc la nostra valoració. Gràcies.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Marta.

Intervé Regidora PSOE, María Marta Ruíz: Sí, pues jo com a portaveu del PSPV-PSOE, res, 
que teníem el repte d’aprovar un pressupost abans de que acabara l’any i enguany, per fi, ho 
hem pogut complir, ho hem portat a terme i és un pressupost adaptat a les circumstàncies que 
nos  toca  viure  ara,  a  les  circumstàncies  actuals  i  tan  sols  agrair  tant  a  treballadors  i  
treballadores, com a l’equip de Govern i a l’oposició, tot el treball que hem fet, i que ve ara de la 
mà, per poder-ho fer possible. Ja està, res més.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Toni, que volies dir?

Intervé Regidor PP, Antonio Devís:  No res, senyor Alcalde. No importa, no importa, soles 
volia dir el perquè vaig a votar que no, però com ací el ROM soles se compleix quan interessa i  
quan no, no, pues entonces, se m’han llevat les ganes.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: No, però que el pressupost…

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: No, no, es que, m’ha llevat les ganes, senyor Alcalde, que 
vol que li diga... vosté fa que se complisca el ROM quan vol i quan no vol, no. Quan l’interessa 
talla i quan no, deixa parlar, com sol fer vosté.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  No, si  ja  t’he dit  que te donaria la paraula 
después,  però bueno,  no vols,  pues  passem a votar  el  pressupost.  Vots  a favor? Vots en 
contra? S’aprova per sis vots a favor i cinc en contra. Passem al punt 2.

VISTO y  conocido  el  contenido del informe de intervención de  fecha  9  de 
diciembre de 2020, emitido en cumplimiento de lo previsto en el artículo 168.4 del 
Real  Decreto  Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por  el que se  aprueba  el Texto 
Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales.

VISTO  el  informe  de  Intervención  del  que  resulta  que  el  Ayuntamiento 
cumple  el objetivo de  estabilidad presupuestaria  entendido  como la situación  de 
equilibrio o de superávit en términos de capacidad de financiación de acuerdo con 
la definición contenida en el SEC 95, y el objetivo de deuda pública.

VISTO el dictamen emitido por la Comisión de Hacienda.
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CONSIDERANDO que el proyecto de presupuesto se ajusta, en su fondo y en 
su forma, a la normativa contenida en el Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de 
Marzo,  por  el  que  se  aprueba  el  Texto  Refundido  de  la  Ley  Reguladora  de  las 
Haciendas Locales y Real Decreto 500/1.990 de 20 de abril, que la reglamenta en 
materia presupuestaria.

El Pleno del Ayuntamiento, con los votos a favor de los cuatro concejales del 
grupo PSOE, y de los dos concejales del grupo COMPROMÍS, y con el voto en contra 
de los tres concejales del grupo CIUDADANOS, y el de los dos concejales del grupo 
POPULAR, ACUERDA:

1º.- Aprobar provisionalmente el Presupuesto General para el ejercicio 2021 
que se relaciona a continuación fijando los gastos y los ingresos en las cifras que 
por capítulos se expresan seguidamente:

GASTOS CONSIGNACIÓN 2021

A) Operac. No financieras

A.1 Operaciones corrientes   

I. GASTOS DE PERSONAL  1.815.683

II. GASTOS BIENES CORRIENTES Y SERVICIOS  1.376.538

III. GASTOS FINANCIEROS  4.600

IV. TRANSFERENCIAS CORRIENTES  523.419

Suma Operaciones Corrientes  3.720.240

A.2 Operaciones Capital   

VI. INVERSIONES REALES  517.670

VII. TRANSFERENCIAS DE CAPITAL  1.175

Suma Operaciones de Capital  518.845

Suma Operaciones No Financieras  4.239.085

B) Operaciones Financieras   

VIII. ACTIVOS FINANCIEROS  0

IX. PASIVOS FINANCIEROS  0

Suma Operaciones Financieras  0

TOTAL PRESUPUESTO DE GASTOS……………..  4.239.085

   

INGRESOS CONSIGNACIÓN 2021

A) Operec. No financieras   

A.1 Operaciones corrientes   

I. IMPUESTOS DIRECTOS  2.247.500

II. IMPUESTOS INDIRECTOS  95.000

III. TASAS Y OTROS INGRESOS  458.241

IV. TRANSFERENCIAS CORRIENTES  1.021.103
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V. INGRESOS PATRIMONIALES  8.980

Suma Operacions Corrientes  3.830.824

A.2 Operaciones de capital   

VI. ENAJENACIÓN INVERSIONES REALES  0

VII. TRANSFERENCIAS DE CAPITAL  410.000

Suma Operaciones de Capital  410.000

Suma Operacions No Financieras  4.240.824

B) Operaciones Financieras   

VIII. ACTIVOS FINANCIEROS  0

IX. PASIVOS FINANCIEROS  0

Suma Operaciones Financieras  0

TOTAL PRESUPUESTO DE INGRESOS………….  4.240.824

2º.-Aprobar las Bases de Ejecución del Presupuesto General y la Plantilla de 
personal que se relaciona a continuación:

DENOMINACION 
PLAZA

Nº 
PLAZAS

GRUPO ESCALA SUBESCALA NIVEL 
C.D.

OBSERVACIO
NES

P.FUNCIONARIO       

ADMON.GENERAL       

Sº- Interventor 1 A1 H. Estatal Sía-Intervenció
n

26 Reservada

Vicesecretario 1 A1 H. Estatal Sía-Intervenció
n

26 Reservada

Administrativos 5 C1 A.General Administrativa 20 1prom.inter.  3 
vacantes

       

A. Administrativo 1 C2 A.General Auxiliar 18 Vacante

A. Administrativo 1 C2 A.General Auxiliar 18 Reservada

       

Alguacil/Notifica 1 E A.General Subalterno 14  

       

Telef/recepcionista 1 E A.General Subalterno 14  

 TOTAL 11      

       

ADMON. CULTURA       

Tec.Auxil. Biblioteca 1 C1 A.General Tec.Auxil. 20 Excedencia/ 
interino

 TOTAL 1      

       

ADMON.ESPECIAL       

Oficial P. Local 1 B A.Especial P. Local 22  

Agentes P Local 10 C1 A.Especial P. Local 20  

       

Arquitecto 1 A1 A. Técnica 26 Vacante
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Especial

 TOTAL  12      

       

P.LABORAL       

P.Laboral  Indef. 
No fijo

     Duración 
Contrato

Psicóloga 1     Vacante

Profes.Coord. FPA 1      

Profes. FPA 6     Octubre-Junio

Profes. E.Infantil 2      

Tecnicos 
Escuel.Infantil

4      

Coord. Ludoteca 1      

Monitora Ludoteca 1      

Auxiliar 
Administrativo

1     A amortizar

Auxiliar Juzgado 1     7  horas 
semanales

AEDL 1      

Peon O. Múltiples 2     1  interinidad 
por vacante

Peon Electricista 1      

Jardineria 1      

Personal 
Instalaciones

1     1  interinidad 
por vacante

Conserje 1      

Limpiadoras 3     1  interinidad 
por vacante

 28      

P. Laboral No Permanente      

       

Limpiadoras 6 T. Parcial     

       

 TOTAL 6      

       

 TOTAL 58     * ANEXO

ANEXO A LA PLANTILLA DE PERSONAL

PORCENTAJE JORNADA LABORAL DEL PERSONAL A TIEMPO PARCIAL

Prof.FPA (INGLES)  33%

Prof.FPA (PINTURA)  16%
Prof.FPA (CINE)  24%

Prof.FPA (VARIOS)  14,60%
Prof.FPA (CERÁMICA)  15%

Prof.FPA (CONFECCION) 24%
Prof. FPA (FRANCES)  9,33%
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Tec. Escuela Infantil  72,20%

   
Auxiliar Juzgado  18,67%

   
Auxiliar Biblioteca  74,11%

   

3º.-Exponer  al  público el  Presupuesto General  inicialmente aprobado en el 
tablón de anuncios y en el “Boletín Oficial de la Provincia”, por plazo de quince días 
hábiles,  a  contar  desde  el  siguiente  al  de  la  publicación  en  éste,  poniendo  a 
disposición del público la correspondiente documentación, durante cuyo plazo, los 
interesados podrán examinarlo y presentar reclamaciones ante el Pleno.

4º.-Considerar definitivamente aprobado el Presupuesto General, si durante el 
citado periodo no se hubiesen presentado reclamaciones.

2.  EXPEDIENTE 1717/2020. EXAMEN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, 
DEL  CONVENIO  INTERADMINISTRATIVO  DE  COLABORACIÓN  ENTRE  LOS 
AYUNTAMIENTOS DE ALBALAT DELS SORELLS, ALBUIXECH Y FOIOS PARA LA 
REGENERACIÓN DEL LITORAL.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Voleu alguna aclaració?Se va comentar en la 
Junta de Portaveus, ja sabeu lo que és, si voleu alguna aclaració. Ninguna, pues vale, anem a 
passar a votar l’expedient. Vots a favor? Vots en contra? Abstencions? S’aprova per huit vots a  
favor i tres abstencions. Passem al punt 3.

Dada la  voluntad den este Ayuntamiento  de suscribir  un convenio cuya 
finalidad sea la redacción de un Estudio de Viabilidad para la recuperación del 
frente litoral  del  tramo de costa entre las  playas de Meliana y Massalfassar 
(Valencia), desde los siguientes puntos de vista:

• Diseño  de  solución  técnica  a  nivel  de  anteproyecto  para  la 
regeneración de la playa y obras auxiliares.
• Sostenibilidad ambiental e integración paisajística.
• Conectividad con los municipios relacionados. 
• Valoración económica.

A suscribir con los Ayuntamientos de Albalat dels Sorells, Albuixech, y 
Foios.

A la vista de los siguientes antecedentes:

Documento Fecha

Providencia de alcaldía 16.12.2020
Informe de Secretaría 16.12.2020
Texto inicial del convenio 16.12.2020

De conformidad con lo dispuesto en los artículos 47 y siguientes de la Ley 
40/2015, de 1 de octubre, de Régimen jurídico de las Administraciones Públicas, el 
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Pleno a propuesta de la Comisión Informativa de, con los votos a favor de los cuatro 
concejales del grupo PSOE, de los dos concejales del grupo COMPROMIS, y de los 
dos concejales del grupo POPULAR, y con la abstención de los tres concejales del 
grupo CIUDADANOS, ACUERDA:

PRIMERO. Suscribir el Convenio interadministrativo de colaboración entre 
los Ayuntamientos de Foios, Albalat dels Sorells y Albuixech, cuya finalidad es la 
redacción de un Estudio de Viabilidad para la recuperación del frente litoral del 
tramo de costa entre las playas de Meliana y Massalfassar (Valencia).

SEGUNDO.  Adquirir el compromiso de cumplir con las obligaciones que 
de dicho Convenio puedan derivarse.

TERCERO. Asumir la parte proporcional del coste económico del Estudio 
de Viabilidad referido en el mencionado convenio.

CUARTO. La eficacia del presente acuerdo y la suscripción del convenio 
quedará condicionada a la previsión de crédito suficiente en el presupuesto del 
ejercicio 2021 mediante las oportunas modificaciones presupuestarias que en 
su caso procedan.

QUINTO. Notificar el presente acuerdo al Ayuntamiento de Foios.

3. EXPEDIENTE 1744/2020. EXAMEN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DE 
REVOCACIÓN  DE  LA  COMPETENCIA  DE  GESTIÓN  TRIBUTARIA  E 
INSPRECCIÓN  DEL  IMPUESTO  SOBRE  ACTIVIDADES  ECONÓMICAS  A  LA 
DIPUTACIÓN DE VALENCIA.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Ho varem comentar en la Junta de Portaveus, 
si voleu que vos explique el Secretari un poquet més lo que és. Com sabeu lo que és, pues si 
necessiteu una explicació,José Antonio vos la pot donar, lo que vullgau.

Intervé Vicesecretari,  José Antonio Pérez:  De todas formas, matizar que lo que se va a 
abocar es la gestión y liquidación y recaudación de la voluntaria, manteniendo en Diputación la 
recaudación ejecutiva del IAE.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Perfecto.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: A vore, si doneu un poquet més d’explicació 
encara que en la Junta de Portaveus se parlara, açò és un pleno, que s’està gravant, que el  
poble veu, lo seu és que s’explique per a que la gent del poble s’entere de lo que se parla ací, 
crec jo, eh? Perquè ací no venim a votar, sí, no, o m’abstenc... i ja està, no sé, es que és un  
pleno.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Ja vos he dit que si voleu alguna explicació.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Però que no es cosa nostra que si volem o no. 
O vosté que és el senyor Alcalde és qui té que donar explicacions al poble.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: José Antonio, explica por favor, para que todo el 
pueblo se entere, los cuarenta que ven el pleno que se enteren. Me parece correcto. Por favor,  
cuando quieras, da una explicación más o menos de lo que es, José Antonio.
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Intervé  Vicesecretari,  José  Antonio  Pérez:  Eso  es  un  expediente  administrativo,  este 
Ayuntamiento  tiene  una  gestión  mixta  de  los  tributos,  es  decir,  hay  unos  tributos  que  se 
gestionan a través de recaudación de Diputación y otros tributos que se gestionan desde el  
Ayuntamiento,  en  este  caso  el  IAE,  el  Impuesto  sobre  Actividades  Económicas.  Tanto  la 
recaudación en periodo de pago voluntario, como en ejecutivo. En ejecutiva la estaba llevando 
la  Diputación  de  Valencia  mediante  un  convenio.  Ese  convenio  tiene  unas  limitaciones 
operativas y es que por acumulación de trabajo que tiene la Diputación, impide desarrollar 
determinadas actuaciones municipales, como puede ser, mantener al día los padrones. Los 
padrones quiere decir, mantener actualizada la información de todas las empresas y de todos 
los objetos pasivos, en este caso, del IAE. Como esa actuación, que es necesaria, sobretodo 
porque en este Ayuntamiento, hace muchos años que no se hace una actualización y por lo 
menos se tiene que proceder a la revisión , para ver si está la información que disponemos es 
acorde a la realidad, esa actuación no la puede hacer Diputación por carga de trabajo, ni la 
está haciendo con ningún municipio con el que lleva la gestión, entonces, esto motiva que si a  
la  larga  el  Ayuntamiento quiere proceder  correctamente para mantener  bien actualizada la 
información igual que se hace con el IBI y con otros tributos, lo primero que tiene que hacer, es  
recuperar esa competencia en la gestión del tributo, entonces, lo que se está haciendo con este 
expediente administrativo, es decirle a Diputación que ese tributo a partir de ahora lo va a llevar  
el departamento de recaudación, de forma previa se han realizado unos trabajos para verificar 
que el departamento de recaudación tiene capacidad organizativa, para gestionar el tributo, con 
lo cual, eso ya también se ha organizado y entonces lo que se va a hacer a partir del año que  
viene en principio, es llevar la gestión del tributo directamente desde el Ayuntamiento.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Ho teniu clar? Molt bé,passem a votar. Vots a 
favor?

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: A vore, jo volia fer…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Què?

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Vull puntualitzar una coseta, vull parlar.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Vale, vale.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: A vore, nosaltres, anem a votar açò a favor, 
perquè és en benefici del poble, perquè és un treball que se deuria haver fet ja fa anys, perquè  
estem deixant de recaptar diners per no haver fet una inspecció en anterioritat, esta inspecció si 
s’haguera fet fa deu anys, durant deu anys haguérem estat recaptant més IAE a empreses 
fortes del polígono. Ja no al xicotet autònomo, si no a l’empresa forta, o siga, el nostre vot serà  
a favor per això, perquè és en benefici del poble i recaptar lo que correspon, hasta la fecha no 
s’estava recaptant lo que se deuria de recaptar en qüestió de l’IAE.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Molt bé, pues feta l’aclaració passem a votar, 
vots a favor? S’aprova per unanimitat, gràcies. Bueno, i no havent més assumptes que tractar, 
s’alça la sessió. Moltes gràcies per la vostra assistència, que tingueu unes bones festes.

Visto el expediente tramitado al efecto.

Visto que por el Pleno del Ayuntamiento se procedió a la delegación de las 
facultades  de  gestión,  liquidación,  inspección  y  recaudación  tributarias  del  IAE, 
Impuesto sobre Actividades Económicas, a favor de de la Diputación de Valencia.

Dado que se considera conveniente y adecuado, proceder a revocar dicha 
delegación.
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VISTO que de  conformidad con lo dispuesto en el artículo 106.3 de la Ley 
7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, las entidades 
locales podrán delegar en la Comunidad Autónoma o en otras entidades locales en 
cuyo territorio estén integradas, las facultades de gestión, liquidación, inspección y 
recaudación tributarias que esta ley les atribuye.

VISTO que conforme el artículo 9 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de 
Régimen Jurídico del sector público, la delegación de competencias será revocable 
en cualquier momento por el órgano que la haya conferido, siguiendo los mismos 
trámites que se exigen para otorgar la delegación.

Visto  el  Informe  de  Secretaría  de  fecha  16  de  diciembre  de  2020  y  de 
conformidad  con  lo  dispuesto  en  el  artículo  7  del  Texto  Refundido  de  la  Ley 
Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, 
de 5 de marzo, el Pleno a propuesta de la Comisión Informativa, por unanimidad de 
los Sres. Concejales, ACUERDA:

PRIMERO. Revocar el acuerdo adoptado por el Pleno del Ayuntamiento de 
Albuixech,  de  delegación de las  facultades de gestión,  liquidación,  inspección y 
recaudación tributarias del IAE, Impuesto de Actividades Económicas, en voluntaria, 
a favor de la Diputación de Valencia.

SEGUNDO. Requerir  al  Servido de Gestión Tributaria de la Diputación de 
Valencia, para que proceda a la liquidación definitiva de la recaudación a fecha de 
31  de  Diciembre  del  año  en  curso,  y  la  remisión  de  los  expedientes  que  se 
encuentren  en  vía  ejecutiva,  una  vez  terminado  el  periodo  voluntario  de 
recaudación.

TERCERO. Que se proceda por parte del Servido de Gestión Tributaria de la 
Diputación de Valencia  a  devolver,  a  este  Ayuntamiento  toda  la  documentación 
obrante para gestión de este servicio.

CUARTO. Dar traslado del presente acuerdo al Servido de Gestión Tributaria 
del Ayuntamiento de Albuixech a los efectos oportunos.

QUINTO. Publicar el presente Acuerdo en el Boletín Oficial de la Provincia y 
en el Boletín Oficial de la Comunidad Autónoma para su general conocimiento.

Y no habiendo más asuntos a tratar, el Sr. Alcalde levanta la sesión, siendo 
las diecinueve horas cuarenta y cinco minutos del día al principio indicado.

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE
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